ПРЕСС-РЕЛИЗ
ЦЕНТР ПРАКТИК ЭКО-ВОЛОНТЕРСТВА. ВОЛОНТЕРСКАЯ ШКОЛА 
«КРЫМ-КАВКАЗ»

С 25 по 31 июля 2020 года в Кавказском государственном природном биосферном заповеднике имени Х.Г.Шапошникова пройдет эко-волонтерская школа «КРЫМ-КАВКАЗ».
Целью проведения проекта является привлечение внимания и интереса молодежи к экологическому волонтерству, сохранению природного богатства и благоустройства территорий ООПТ Российской Федерации.
20 участников, из 10 регионов России, будут работать над решением приоритетных задач заповедника – заниматься интеллектуальным волонтерством и облагораживанием территории. Волонтеры окажут информационную поддержку заповеднику, посредством создания визуального контента: фотосъёмки и видеосъемки уникальных ландшафтов, растений и животных.
Добровольцы также прослушают лекции о деятельности молодёжных клубов РГО, поучаствуют в творческих мастер-классах, практических занятиях от сотрудников заповедника и лекторов Крымского федерального университета имени В.И. Вернадского.
Организаторами проекта выступают Молодёжный клуб Русского географического общества на базе Крымского отделения РГО, при поддержке Кавказского государственного природного биосферного заповедника имени Х.Г.Шапошникова. Главным информационным партнером выступила Исполнительная дирекция Русского географического общества. Руководитель проекта – Ксения Гасица, пресс-секретарь Молодежного клуба Русского географического общества на базе Крымского отделения РГО, аспирантка факультета географии, геоэкологии и туризма Таврической академии Крымского федерального университета имени В.И. Вернадского.
Проект является победителем Всероссийского конкурса молодежных проектов ФАДМ «Росмолодежь» в рамках Международного молодежного форума «Евразия Global» в 2019 году.
Кавказский государственный природный биосферный заповедник имени Х.Г.Шапошникова – это второй по величине горно-лесной заповедник в Европе, на территории которого обитают 1700 кавказских благородных оленей, 1300 серн, 3200 туров, 600 медведей. В заповеднике обустроены эколого-туристические маршруты общей протяжённостью около 450 км. Кавказский государственный природный биосферный заповедник имени Х.Г. Шапошникова – самая большая и старейшая особо охраняемая природная территория на Северном Кавказе. Расположена в пределах трёх субъектов Российской Федерации – Краснодарского края, Республики Адыгея и Карачаево-Черкесской Республики. Заповедник был создан для сохранения кавказского зубра, который сейчас является его символом.





